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A Rákóczi Szövetség határon túli diáklátogatási programja keretében csütörtökön este történelemtanára vezetésével Tóthfaluba érkezett a 
budapesti XVII. kerületi Balassi Bálint nyolc évfolyamos tehetséggondozó gimnázium diákjainak 22 fős csoportja. A fi atalokat egy esti falusi 
sétát követően a magánszállásokon helyezték el.

A reggeli után a diákok vendéglátójukkal, a Rákóczi Szövetség tóthfalusi szervezetének képviselőivel közös programon vettek részt. 
– Ezek a határon túli látogatások közös pályázatok eredményei. A közelmúltban kaposvári, most pedig budapesti diákok látogattak Vajdaság-

ba. A látogatások nem csak utazgatásról meg buliról szólnak, hanem van ennek egy mélyebb háttere is, méghozzá a március 15-i megemlékezés. 
Most is arra készülünk éppen, hogy az anyaországi diákokkal, illetve a Rákóczi Szövetség tóthfalusi helyi szervezetének tagjaival egy rövid kis 
megemlékezésen szóljunk az 1848/49-es forradalom és szabadságharc történéseiről – mondta Faragó Zoltán, a Rákóczi Szövetség helyi szer-
vezetének elnöke, a falu turisztikai megbízottja. 

A Himnusz közös eléneklése után a diákok megkoszorúzták Délvidék legnagyobb Turulmadár-szobrát, majd körbejárták a települést. Meg-
nézték a templomot, az iskolát, a tájházat és a nevesebb köztéri szobrokat, amelyekről Faragó Zoltán tartott nekik ismertetőt.

– Én nagyon élvezem ezt a túrát, mert a nagymamám is ilyen környezetben él, gyakran járunk hozzá a falura. Az meg különösen tetszett, hogy 
ma reggel kakaskukorékolásra ébredtem. Többször szervezett már ilyen utazást az iskolánk, de én csak másodszor veszek részt rajta. Először is 
Vajdaságban jártam, de akkor nem jártunk erre – hallottuk az egyik  budapesti diáklánytól, Eötvös Dorottyától.

Az utazást vezető történelemtanár nagyon sok érdekességről tudott beszámolni diákjainak a Vajdaságban található emlékhelyekről, emlék-
művekről, szép épületekről.

– Utazásainkkal tulajdonképpen a határon túli magyarsággal keressük a kapcsolatot, illetve hát a határon túl rekedt történelmi emlékhelyein-
ket és a múzeumokat nézzük meg, és próbálunk ezzel olyan ismereteket átadni a diákoknak, hogy általuk felismerjék azokat a történelmi-kultu-
rális értékeket, amelyeket a trianoni határ elszakított tőlünk – nyilatkozta Molnár Zsolt.

Tóthfalu megtekintése után a budapesti diákok Zentára utaztak, ahol megtekintették a Zentai-csata emlékhelyét, felmentek a kilátóba, délután 
pedig Szabadka nevezetességeivel ismerkedtek meg. 
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